



## Руководитель регионального управления СК России провел личный прием граждан в Вологде



4 декабря 2023 года руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин выслушал заявителей из Вологды, обратившихся по различным вопросам, в числе которых проживание в аварийном жилье, медицинское обеспечение и другие.

Ряд вопросов обсуждался с участием сотрудников второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления и представителей Департамента имущественных отношений Администрации областного центра. Так, один из вологжан сообщил, что зарегистрирован в аварийном доме, однако в списке граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, не состоит, поскольку в органы местного самоуправления с соответствующим заявлением не обращался. Мужчине были разъяснены нормы жилищного законодательства и возможные варианты реализации имеющегося права на получение жилья. С начальником Департамента



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

имущественных отношений Д.А. Дугиновым была достигнута договоренность об оказании вологжанину скорейшего содействия в разрешении ситуации. Жительница областного центра рассказала о медицинском сопровождении ее сына, являющегося инвалидом. Геннадий Юрьевич выслушал женщину и поручил территориальному следственному отделу проверить, имелись ли на каком-либо этапе оказания медицинской помощи ребенку, нарушения в порядке и качестве. Супружеская пара на приеме обозначила волнующие вопросы, возникшие по одному из уголовных дел, находящемуся в производстве городского следственного отдела.

График приема граждан руководителем следственного управления размещен на официальном сайте <https://vologda.sledcom.ru/references/schedule/item/874232/>.

Прием проводится по предварительной записи.

## Изображения



04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1843588>